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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Yanil Marcelo Reguera.                                        

	
	Circunscripción: 19
Municipio de Cruces
Edad: 35 años         Estado Civil:  Soltero
Nivel Escolar: Superior
Integración: PCC - UJC-  CDR - CTC - CD

	Síntesis Biográfica:

	Nació el 20 de abril de 1982, en el seno de una familia obrera. Hijo de Guillermo y María Luisa. Cursó sus primeros estudios en la ENU “Corina Rodríguez” donde fue monitor en la asignatura de Matemática en 4to, 5to y 6to grados y miembro del Consejo de Colectivo pioneril. Posteriormente pasó a la ESBU “José de la Luz y Caballero” a cursar el 7mo  grado alcanzando resultados satisfactorios. El 8vo y 9no grado los cursó en la ESBU “Batalla de Maltiempo”  siendo monitor de la asignatura de Matemática, participó en el evento municipal de monitores. Al año siguiente ingresó en el IPA “Félix Varela” a estudiar la carrera de veterinaria. Obtuvo resultados docentes satisfactorios y en las prácticas realizadas e ingresó en la Universidad a estudiar Medicina Veterinaria. 
En el curso 2001-2002,  al llamado del país por la necesidad de profesores, se incorporó al sector educacional a dar clases de Física en la ESBU “José de la Luz y Caballero”. Desde el 2003 hasta el 2009 se desempeñó como Profesor General Integral, obteniendo resultados como mejor PGI y guía base  a nivel provincial. Obtuvo el diploma Guía Reparador de Sueños y la medalla “Pepito Tey”. En el 2009 fue promovido a director de la ESBU, labor que desempeñó de manera satisfactoria, alcanzando el centro categoría de destacado. Obtuvo diploma de director destacado y fue vanguardia provincial. En febrero de 2013 pasó a la Dirección Municipal como Metodólogo de Organización Escolar y desde agosto de este año se desempeñó como Subdirector General de la Dirección Municipal de Educación. 
 En  julio del 2014 fue promovido a Vicepresidente de la Asamblea Municipal, labor que realiza actualmente con resultados satisfactorios. Cursó la novena edición del Diplomado en Administración Pública y  la Escuela Provincial para la Defensa con resultados positivos. En el presente año cursó la preparación de Presidente y Vicepresidente en la Escuela Superior del PCC Ñico López. Actualmente es el delegado de su Circunscripción. Milita en las filas del PCC desde el 2012.
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