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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Lina Dolores Francesena Aguila

	
	Circunscripción: No 13
Municipio de Cruces
Edad:43  años                    Estado Civil: Soltera
Nivel Escolar: Superior
Integración: PCC-CTC-CDR-MFC-CD

	Síntesis Biográfica:
Nació el 29 de octubre de 1974, en la provincia de Cienfuegos, en el seno de una familia obrera. Hija de Armando y Teresa. Realizó sus primeros estudios en la ENU “Corina Rodríguez”, donde alcanzó buenos resultados académicos y ocupó cargos de responsabilidad dentro del colectivo. Continuó sus estudios en la ESBU “José de la Luz y Caballero”, ocupando el cargo de Jefe de Emulación en 8vo y 9no grado. Terminada la secundaria básica ingresó a la escuela Formadores de Maestros de Cienfuegos, en la que se graduó en el año 1984 de Maestra Primaria.

Comenzó su vida laboral en el año 1995 en la ENR “Marta Abreu”, ocupando el cargo de guía base por tres cursos. Luego se trasladó para la ENU “José de la Luz y Caballero”. En el año 2003 fue promovida al cargo de Subdirectora en el Seminternado “13 de Marzo” y posteriormente se incorporó a la ENU “Corina Rodríguez”. En el 2002 integró en las filas del PCC y ocupó el cargo de Secretaria del núcleo del durante tres años consecutivos. En el 2007 fue Instructora de Pedagogía en el Palacio de Pioneros. Participó en eventos de Fórum municipal y provincial, exposiciones de círculos de interés obteniendo el 1er lugar a nivel provincial. Obtuvo reconocimientos como activista del Programa Educa a tu Hijo. Ocupó el cargo de Secretaria del núcleo hasta el año 2012 y se desempeñó como Subdirectora del centro por tres años. Fue seleccionada trabajadora Vanguardia por su sección sindical. 

 Cursó la escuela de la CTC, la de Cuadros y la Provincial del PCC siendo seleccionada para integrar el Comité Municipal del PCC. Ocupó el cargo de Secretaria Municipal del SNTECD en el 2013, Organizadora de la CTC Municipal y Secretaria Municipal de la CTC, Presidenta de la Comisión de Candidatura y de la Comisión de Jueces Legos.
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