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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Luis Enrique Calderín Crespo.

	
	Circunscripción: No 7
Municipio de Cruces
Edad:    29 años               Estado Civil: Soltero
Nivel Escolar: Media Superior
Integración: UJC – CTC – CDR – MTT

	Síntesis Biográfica:
Nació el 25 de febrero de 1988, en Cruces, en el seno de una familia trabajadora. Hijo de Jorge y Maira Anastacia. Cursó sus estudios primarios en la Escuela Primaria “Corina Rodríguez”. En este período se destacó en las asignaturas de Matemática e Historia, de las cuales fue monitor y participó en concursos de las mismas, así como en actividades pioneriles y en acampadas del movimiento de pioneros exploradores.

Los estudios de secundaria básica los realizó en la ESBU “Batalla de Maltiempo”, destacándose como monitor de Educación Laboral, así como por su participación en el Batallón de Ceremonias del centro, las movilizaciones de la escuela al campo para la recogida de café en el Escambray y demás actividades de la Organización de Pioneros. 

Continuó estudios en el Centro Politécnico “Orestes Jiménez Fundora” del municipio de Lajas. En esta enseñanza se destacó en la Instrucción Militar Elemental para la Defensa, integró el Batallón de Ceremonias del Centro, fue monitor de Matemática y estudiante destacado de su año.  Una vez graduado fue movilizado para el Servicio Militar Activo en la Unidad Militar 3785, regimiento de tropas especiales de Cienfuegos donde alcanzó el grado de Sargento de 3ra del pelotón de Ingeniería. Al concluir fue designado como parte de un grupo de reserva de las Tropas Especiales en dicha unidad. 

Comenzó su vida laboral en el año 2009 en la Empresa Municipal de Comercio y Gastronomía, como dependiente de la bodega “El Caney”. Posteriormente ocupó el mismo cargo en las bodegas “La decisiva”, “La Criolla”, “La Bayamesa” y “La Virtud”.  Mantiene una activa participación en las organizaciones políticas y de masas. Como militante de la UJC fue secretario del Comité de Comercio. Actualmente es militante del PCC y el delegado de su circunscripción.
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