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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Carmen Castilla Chamizo 

	
	Circunscripción: No 35
Municipio de Cruces
Edad: 57 años                   Estado Civil: Casada
Nivel Escolar: Media Superior.
Integración: PCC - CTC - CDR - FMC – ACRC - BPD.

	Síntesis Biográfica:
Nació el 16 de noviembre de 1959, en el seno de una familia campesina, hija de Santo Argelio y Tomasa. 

Comenzó los estudios primarios en la ENU: “Enrique Hart” del municipio de Lajas y continúa en la ENU: “Marta Abreu” de Cruces. En esta etapa de su vida se destacó por su participación en las actividades pioneriles y fue jefa de destacamento. Posteriormente se incorporó a la educación de adulto, donde culminó sus estudios con éxitos. 

Comenzó su vida laboral a los 21 años en la fábrica de calzado “Toribio Lima”. En ese centro ocupó diferentes cargos en la sección sindical y en reconocimiento a su labor se le otorgó la medalla de 20 años de trabajo del Ministerio de la Industria Ligera. En la FMC ha participado en las asambleas municipales, fue secretaria general de bloque desde 1980 hasta 1999 y miembro del Comité Municipal. En reconocimiento a su labor, fue condecorada con la Medalla “Ana Betancourt”. En 1999 alcanzó la militancia del PCC y ha recibido los diferentes cursos de la escuela municipal.

Cursó estudios militares en la escuela de la defensa en Corralillo, se graduó de Subteniente y fue reconocida como la alumna más destacada. En el 2001 pasó la escuela de la defensa provincial y actualmente tiene los grados de Capitán de la reserva de la MTT.  Fue delegada a la asamblea municipal del Poder Popular desde 1999 hasta el 2003 y presidenta del Consejo Popular “Marta Abreu“. En esa etapa protagonizó la conducción de los Programas de la Batalla de Ideas y recibió reconocimiento por el trabajo realizado en la recuperación por daños ocasionados por el huracán Michell. En el 2003 se reincorporó al trabajo en la Fábrica de Calzado, donde labora actualmente como Inspector Clasificador y se mantiene como Delegada a la AMPP.
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