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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Pedro Hernández González 

	
	Circunscripción: No 45
Municipio de Cruces
Edad: 51  años                   Estado Civil: Soltero
Nivel Escolar: Medio Superior
Integración: PCC-CDR-CTC-BPD

	Síntesis Biográfica:
Nació el 5 de octubre de 1966, en Remedios. Hijo de Pedro y Elena. Inició sus estudios en la escuela primaria “Lino Pérez” del municipio de Camajuaní. En esta etapa participó en las actividades de la Organización de Pioneros José Martí, fue monitor de Matemática e intervino en eventos deportivos.

Los estudios secundarios los cursó en la ESBU “Juan Verdecia”, en Camajuaní. Mantuvo una actitud destacada en las actividades deportivas, culturales y políticas de la organización estudiantil. Se incorporó de manera activa a las movilizaciones de las Etapas de Escuela al Campo. Continuó estudios en el IPA “Juan Bautista Jiménez”, donde se graduó de Técnico Medio en Sanidad Vegetal con resultados satisfactorios.

En el año 1984 se incorporó a cumplir el Servicio Social en la Empresa de Cultivos Varios de Juraguá y en febrero de 1985 fue movilizado para cumplir el Servicio Militar General en el Estado Mayor de las Tropas Coheteriles Aéreas como Planchetista. Por su actitud y conducta ante cada tarea fue procesado para ingresar en las filas de la UJC y le fue otorgada la baja por estímulo.
En el 1989 inició su vida laboral en la Brigada de Producción Permanente de Jova, como Técnico Jefe de Área y en el 1990 ocupó el cargo de Secretario General del Comité de Base de la Unión de Jóvenes Comunistas. En el año 1997 ingresó en las filas del Partido, donde por su actitud y exigencia fue elegido como Secretario de su Núcleo. En el año 2011, como parte del proceso de redimensionamiento de la industria azucarera, se trasladó a trabajar a la UEB Martha Abreu como Jefe de Producción, responsabilidad que desempeña actualmente. Mantiene una activa participación en las tareas de las organizaciones de masas a las que pertenece. Está incorporado a las tareas de preparación de la Defensa en la BPD de su zona de residencia.
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