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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Dairon Lázaro Pérez Pérez

	
	Circunscripción: No 27
Municipio de Cruces
Edad:  25 años                          Estado Civil: Soltero
Nivel Escolar: Superior
Integración: UJC-CDR-CTC-MTT

	Síntesis Biográfica:
Nació el 10 de octubre de 1992 en Cruces. Hijo de Raúl y Dulce María. 

Los estudios primarios los realizó en la escuela Conrado Benítez García del Paradero de Camarones. Participó de forma entusiasta en las actividades de la Organización de Pioneros José Martí, ocupando cargos en dicha organización. Se destacó como monitor en la asignatura de Matemática.
Cursó la educación secundaria en la ESBU José de la Luz y Caballero. Asistió a las actividades convocadas por la organización estudiantil a la que pertenecía y a las del Movimiento de Pioneros Exploradores. Continuó estudios en el Preuniversitario Pedro Pérez Concepción de Lajas, hasta alcanzar el 12 grado con resultados satisfactorios en el año 2008. En la etapa representó a la FEEM en diferentes eventos, organización de la cual fue su Presidente. En esta etapa fue procesado para ingresar en las filas de la Unión de Jóvenes Comunistas. 
Al concluir el bachillerato comenzó los estudios en la Universidad Carlos Rafael Rodríguez en Cienfuegos en la carrera de Ingeniería Química, simultaneando con la tarea de profesor de Biología-Química en la ESBU Luis Pérez Lozano de Pastorita en Cienfuegos, hasta el 2006 en que se graduó. Durante sus estudios realizó la práctica laboral en la refinería de Cienfuegos, la fábrica de Glucosa, Papelera de Reciclaje y Pastas largas, realizando trabajos de investigación en cada una de estas empresas y alcanzó la puntuación de 5 puntos en su Tesis de Grado.
Comenzó su vida laboral en el central azucarero Elpidio Gómez de Palmira, como adiestrado y posteriormente ocupó la plaza de Jefe de Turno de fabricación en la que se desempeña en la actualidad.

Por su actitud destacada y su participación en las actividades juveniles asistió como delegado al Festival Provincial de la Juventud y los Estudiantes en el mes de julio.

Participa de forma activa y entusiasta en las organizaciones de masas a las que pertenece.
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