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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Carlos Capote Moya

	
	Circunscripción: 43
Municipio de Cruces
Edad:   55                         Estado Civil: Soltero
Nivel Escolar: Media Superior
Integración: CDR-DC

	Síntesis Biográfica: 
Nació el 17 de junio de 1962 en el seno de una familia obrera. Hijo de Félix y Josefa.

Cursó sus estudios primarios en la ENU Osvaldo Arniella de Potrerillo y los secundarios en las ESBEC Reinaldo Naranjo Leyva y Félix Edén Aguada en Yaguaramas,   municipio de Abreu.
Al graduarse de 9no grado continúo sus estudios en la Escuela de Economía Félix Edén Aguada de Cienfuegos, culminando los mismos en el centro politécnico Carlos Fonseca Amador de Cumanayagua. En el 2001 obtuvo otro título de Técnico Medio en Servicios Gastronómicos. Además se superó  en otros cursos en la escuela Provincial de Dirección y Planificación de la Economía en Cienfuegos, Escuela Provincial del PCC y de la CTC, así como en la Escuela provincial de la Defensa Piti Fajardo.
El S. M. A. lo pasó en el Puesto de Mando del Distrito Naval Central de la Marina en Rancho Luna donde se le entregó el carné de la UJC .Ocupó varios cargos en la Defensa y fue reconocida su labor eligiéndose Vanguardia por su actitud. Actualmente pertenece al Consejo de la Defensa de Zona y desempeña el cargo de Jefe de la Defensa Civil.

Durante su vida laboral dirigió el Departamento de Comprobación Económica de Gastronomía en Cumanayagua, un grupo de Inspección Provincial del sectorial de gastronomía, posteriormente fue Subdirector Económico y Subdirector Agropecuario hasta que pasó al Comité Municipal del PCC. Ocupó cargos de Jefe Económico laboral en una O.E.E. Agropecuaria en Gastronomía en Cumanayagua y en Cruces, así como en la Granja Hortícola en  Palmira.
Ocupó otros cargos como Jefe de Departamento de Servicios en  Gastronomía en Cumanayagua, alternando con el de Subdirector General en la propia Empresa. Posteriormente se trasladó a  laborar como jefe de Alojamiento en Playa Fría.
En su zona de residencia ocupó el cargo de Presidente del CDR por más de 10 años y el de Jefe de Zona por 6.
Ha sido condecorado con la Distinción Destacado en la Producción y la Defensa y la Medalla Combatiente en la Producción y la Defensa.
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