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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Mariela Benítez Capote

	
	 Circunscripción No 18
 Municipio de Cruces 

 Edad: 42 años.     Estado Civil: Soltera.

 Nivel Escolar: Superior

 Integración: PCC - CTC - CDR - FMC - CD

	Síntesis Biográfica:

	Nació el 6 de noviembre de 1974, en el seno de una familia de obreros. Hija de Rafaela y Ramón. Inició sus primeros estudios en la escuela primaria “Corina Rodríguez” donde desempeñó responsabilidades como jefe de emulación y unidad. Posteriormente pasó a la enseñanza media en la ESBU “José de la Luz y Caballero” donde obtuvo resultados satisfactorios. Al culminar el 9no grado comenzó a estudiar en la Escuela Formadores de Maestros alcanzado resultados satisfactorios. Realizó la licenciatura en maestro primario en el Instituto Superior Pedagógico “Conrado Benítez” de Cienfuegos. 

Comenzó su vida laboral en el seminternado “Carlos Caraballo” donde se mantuvo durante varios cursos como maestra, obteniendo resultados satisfactorios en su desempeño profesional. Fue seleccionada reserva especial pedagógica, por lo que la promovieron a jefe de ciclo en la escuela “José Martí” de La Pedrera. En el curso 2006-2007 fue promovida a directora en el ENU “José de la Luz y Caballero”. Posteriormente pasó a formar parte del Equipo Municipal como metodóloga de la enseñanza primaria.

Cursó estudios políticos en la escuela provincial del PCC y al ser reserva de la directora de la escuela municipal pasó a ocupar esta responsabilidad, la cual desempeñó de manera satisfactoria. Como parte de su preparación pasó el postgrado de actualización para directores noveles de escuelas municipales del PCC, en la escuela superior del PCC “Ñico López”. En el año 2010 alcanzó la categoría científica de Master en Educación y obtuvo la categoría docente de asistente en el curso anterior. Desde el año 2012 se desempeña como Presidenta del Consejo Popular San José. Fue cuadro destacado en el año 2016 y seleccionada como Juez Lego del municipio. Es la Jefa del Grupo Económico Social en su zona de Defensa y recibió un curso de preparación en la Escuela Provincial de la Defensa. Mantiene una activa participación en las tareas de las organizaciones políticas y de masas de su zona de residencia.
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