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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Pedro Alejandro Pérez  Turiño

	
	Circunscripción: No 23
Municipio de Cruces
Edad :58 años                    Estado Civil: 
Nivel Escolar: Superior
Integración: PCC-CDR-CTC-BPD-ACRC

	Síntesis Biográfica:
Nació el 9 de mayo de 1959. Hijo de Luciano y Ana.

Los estudios primarios los realizó en la escuela Carlos Manuel de Céspedes hasta 4to grado y los culminó en la ENU Corina Rodríguez. Ocupó cargos en la Organización de Pioneros como Jefe de Colectivo. Cursó la Secundaria Básica en la ESBU José de la Luz. Fue monitor de Historia y Educación Física. Tuvo una participación activa en las actividades de la OPJM y se destacó en los eventos deportivos a nivel municipal y provincial. En el año 1973 ingresó en la Escuela Provincial de Educación Física de Las Villas, graduándose de profesor de deportes en el 1977.
Inició su vida laboral en el municipio de Cruces como profesor de deportes, transitando por diferentes cargos de dirección hasta Director Municipal .En el año 1986 cumplió misión en la República Popular de Angola hasta el 1988. Obtuvo las Medallas de Combatiente Internacionalista de 2da Clase, la de Servicio Distinguido de las FAR y por la Victoria Cuba-Angola.
En el año 1989 fue electo delegado por la circunscripción No 22 y miembro del Comité Ejecutivo como Vicepresidente, función que desarrolló hasta el 1991. En el 2001 cumplió misión en la República Bolivariana de Venezuela como Coordinador de la Misión Cubana en el Estado de Barinas. A su regreso fue promovido a Subdirector Provincial de Deportes y en el 2005 a Director Provincial. En el 2010 volvió a Venezuela como Coordinador de la Misión Deportiva en la Subregión Guajira del Estado de Zulia. Actualmente se desempeña como metodólogo de Control Interno e Inspección en la Dirección Municipal de Deportes.

Es militante del PCC. Ha sido condecorado con la Distinción Mártires de Barbados, Medalla Rafael María de Mendive, Sellos Forjadores del Futuro, seleccionado Cuadro Destacado a Nivel Provincial y Cuadro Destacado en la Misión Deportiva Cubana.
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