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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Humberto Leonard Galindo

	
	Circunscripción: No 24
Municipio de Cruces 

Edad: 52 años                           Estado Civil: Casado
Nivel Escolar: Técnico Medio
Integración: PCC-CTC-CDR-MTT-ACRC

	Síntesis Biográfica:
Nació el 13 de julio de 1965 en Villa Clara. Hijo de Humberto y Olga.  Los estudios primarios los realizó en la escuela primaria Camilo Cienfuegos de Lajas, donde fue monitor de Matemática.

Cursó la secundaria en la ESBU Ramón Balboa con resultados satisfactorios. Se destacó en la práctica de deportes y participó en las distintas   etapas de la Escuela al Campo. Al concluir el 9no grado optó por la especialidad de Técnico de Explotación de Locomotoras, en el Politécnico 5 de Septiembre en Cienfuegos.
Inició su vida laboral en el CAI 5 de Septiembre y a los seis meses de estar laborando fue llamado para el SMG. En el 1984 fue seleccionado a cumplir misión en la República Popular de Angola. En esta etapa fue procesado para ingresar en las filas de la UJC y ocupó el cargo de Secretario General del Comité de Base. Fue condecorado con las Medallas de Combatiente Internacionalista y Servicio Distinguido de las FAR.
Al regreso de la misión en el 1986 se reincorporó a su centro de trabajo como maquinista de locomotoras hasta el 1992. Fue Secretario de la UJC y procesado para ingresar al PCC, teniendo doble militancia. En el 1992 se trasladó para la Empresa Azucarera Ciudad Caracas del municipio de Lajas desempeñándose como Jefe de Departamento de locomotoras y Vagones hasta el 1998. Durante esta misma etapa fue seleccionado para cursar la Escuela Provincial del Partido.

En el 1998 se trasladó para la UEB Ferroviaria de Cruces, Tolva como Jefe de Taller de Locomotora y en el 2004 pasó a Jefe de Producción, aquí le fue otorgada la Medalla Jesús Suarez Gayol por 25 años en el sector. Fue delegado a la Asamblea Municipal en el Xlll Mandato. Actualmente labora como Jefe de Abastecimiento del taller. Participa activamente en las organizaciones de masas a las que pertenece.
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